



**БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 21.02. 2024 р.

№ 40

Про схвалення проекту рішення міської ради «Про внесення змін до Міської програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2023-2025 роки»

З метою комплексного вирішення питань щодо належного забезпечення публічного порядку і безпеки громадян, сприяння підвищенню рівня заходів протидії злочинності та проявам тероризму на території міста, участь у заходах спрямованих на підвищення рівня обороноздатності нашої держави та керуючись частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет міської ради  
**В И Р І Ш И В:**

1. Схвалити проект рішення міської ради «Про внесення змін до Міської програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2023-2025 роки» (додається).
2. Доручити начальнику відділу з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи міської ради Михайлу ЛАВРИКУ підготувати та винести на розгляд Білгород-Дністровської міської ради проект рішення «Про внесення змін до Міської програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2023-2025 роки».
3. Відповідальність за організацію виконання даного рішення покласти на начальника відділу з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи міської ради Михайла ЛАВРИКА.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Андрія КРИШТОПОВА.

Міський голова

Віталій ГРАЖДАН

Додаток  
рішення виконавчого комітету  
від «21» 02 2024 р.  
№ 40



## БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

### ПРОЄКТ РІШЕННЯ

від «\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

№ \_\_\_\_\_

Про внесення змін до Міської  
програми профілактики та протидії  
злочинності «Безпечне місто»  
на 2023-2025 роки

З метою комплексного вирішення питань щодо належного забезпечення публічного порядку і безпеки громадян, сприяння підвищенню рівня заходів протидії злочинності та проявам тероризму на території міста, участь у заходах спрямованих на підвищення рівня обороноздатності нашої держави та керуючись пунктом 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення виконавчого комітету міської ради від «\_\_» \_\_\_\_\_ 2024 року № \_\_\_\_, міська рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Внести зміни до Міської програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2023-2025 роки (далі-Програма), викласти Програму у новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, фінансів, соціально-економічної політики, інвестицій та ринкових відносин (ВАРЕНИК Віталій).

Міський голова

Віталій ГРАЖДАН

Додаток  
рішення Білгород-Дністровської  
міської ради  
від «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2024р.  
№ \_\_\_\_\_

**Міська програма  
профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2023-2025 роки**

## Розділ 1. Паспорт Програми

1.	Назва Програми	Міська програма профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2023-2025 роки
2.	Законодавчі підстави для розробки Програми	Бюджетний кодекс України (зі змінами); Закони України: «Про місцеве самоврядування в Україні» (зі змінами); «Про основи національної безпеки України»; «Про Службу безпеки України»; «Про Національну поліцію». Указ Президента України від 24.02.2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Закон України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 року №2102-IX
3.	Ініціатор розроблення Програми	Відділ з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи міської ради (ВПЦЗ, О та МР).
4.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми	27.05.2021 р., №199-VII Рішення Білгород-Дністровської міської ради «Про затвердження Положення про відділ з питань цивільного захисту оборонної та мобілізаційної роботи Білгород-Дністровської міської ради»
5.	Головний розробник Програми	Відділ з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи міської ради (ВПЦЗ, О та МР).
6.	Співрозробники Програми	Департамент житлово-комунального господарства та капітального будівництва (ДЖКГ та КБ); Департамент соціальної, сімейної політики та охорони здоров'я міської ради (ДССП та ОЗ), Управління освіти міської ради (УО)
7.	Головний розпорядник коштів Програми	Фінансове управління міської ради (ФУ); Виконавчий комітет міської ради; ДЖКГ та КБ; ДССП та ОЗ; УО
8.	Відповідальні виконавці Програми	ФУ; ДЖКГ та КБ (КП «БД УКБ», МЦ «Благоустрій»); ДССП та ОЗ; УО
9.	Термін реалізації Програми	2023 – 2025 роки
10.	Мета Програми	Підвищення рівня громадської безпеки та громадського порядку, організація профілактики правопорушень, підвищення оперативності, якості та достовірності в отриманні необхідної інформації для забезпечення належного моніторингу ситуації на важливих об'єктах міста, об'єктах комунальної сфери, запобігання та припинення можливих терористичних проявів, запобігання злочинності, підвищення рівня безпеки дорожнього руху, вжиття заходів щодо захисту життя та здоров'я населення (з урахуванням умов правового режиму воєнного стану)
11.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього:	- 9 869,395 тис. грн.

	в тому числі: - коштів міського бюджету;	- 9 869,395 тис. грн.
12.	Очікувані результати виконання	- зниження рівня злочинності у місті; - підвищення рівня готовності до реалізації завдань із запобігання та припинення терористичних проявів на території міста; - запобігання зростанню потоків нелегальної міграції, спробам ввезення зброї, боєприпасів та наркотичних речовин; - зниження рівня дитячої безпритульності та злочинності; - забезпечення публічного порядку, безпеки громадян і безпеки дорожнього руху; - підтримання діяльності правоохоронних органів та органів з правоохоронними функціями.
13.	Контроль за виконанням	Білгород-Дністровська міська рада

## **Розділ 2. Визначення проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання програмним методом**

Розроблення Міської програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2023-2025 роки (далі - Програма) обумовлено потребою у впровадженні комплексу організаційних та технічних заходів для забезпечення безпеки та захисту життя та здоров'я громадян, захисту важливих об'єктів та комунального майна в умовах складної зовнішньополітичної обстановки, а саме: воєнної агресії російської федерації відносно України. Існує потреба в підтримці обороноздатності нашої держави, забезпеченні захисту її суверенітету.

Географічне розташування міста Білгорода-Дністровського та розвинена навколо його транспортна інфраструктура обумовлюють існування значного пасажирського та транспортного потоку, що в свою чергу призводить до контрабандного ввезення (транзиту) зброї, боєприпасів та вибухових речовин, наркотичних речовин.

Існує загроза у загостренні криміногенної ситуації в регіоні та зростання соціально-економічної напруги внаслідок обстановки, яка обумовлена збройною агресією російської федерації.

Виникає потреба в посиленні безпеки громадян, забезпеченні нормальних умов життєдіяльності міста та захисту комунального майна.

На території міської громади розташовані об'єкти, які критично важливі для функціонування та потребують посиленої охорони та контролю над ними:

в'їзди в місто;

об'єкти торговельної мережі, парки, сквери тощо;

місця з масовим перебуванням людей;

об'єкти життєзабезпечення міста, об'єкти фонду захисних споруд цивільного захисту;

адміністративні будівлі, навчальні та медичні заклади; автошляхи.

Потребує уваги питання у забезпеченні належного контролю за безпечним проведенням у місті масових культурних заходів та питання посилення безпеки дорожнього руху.

Існує потреба у забезпеченні оперативного реагування на ситуації, які можуть зашкодити життю та здоров'ю громадян, необхідності у розкритті подій, пов'язаних із використанням автотранспорту, контролі маршрутів руху транспортних засобів та роботи складових інфраструктури міста.

Вказане вище обумовлює створення (розширення), утримання телекомунікаційної системи міста у належному стані, що надасть можливість фіксації та аналізу відповідної інформації з метою реагування на можливі загрози.

Забезпечення необхідного рівня безпеки громадян міста, дотримання норм і стандартів у сфері публічного порядку, стабілізації криміногенної ситуації, попередження терористичних проявів неможливо без скоординованих, злагоджених робіт органів місцевого самоврядування та правоохоронних органів з правоохоронними функціями (Національна поліція України, Служба безпеки України).

### **Розділ 3. Мета Програми**

Метою Програми є підвищення рівня громадської безпеки та громадського порядку, організація профілактики правопорушень, підвищення оперативності, якості та достовірності в отриманні необхідної інформації для забезпечення належного моніторингу ситуації на важливих об'єктах міста, об'єктах комунальної сфери, запобігання та припинення можливих терористичних проявів, запобігання злочинності, підвищення рівня безпеки дорожнього руху, вжиття заходів щодо захисту життя та здоров'я населення (з урахуванням умов правового режиму воєнного стану).

### **Розділ 4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, завдання та заходи, показники результативності**

Комплекс запланованих заходів забезпечить вирішення проблемних питань з посилення безпеки населення, охорони об'єктів забезпечення життєдіяльності міста, безпеки дорожнього руху.

У рамках Програми передбачається здійснити ряд заходів, які обґрунтують вибір оптимального розв'язання проблемних питань з забезпечення безпеки громадян, підтриманні обороноздатності держави.

Прогнозні обсяги, джерела фінансування та заходи Програми наведено у додатку 1 до Програми.

Завдання Програми:

проведення спільних заходів, спрямованих на профілактику та виявлення випадків порушення законодавства;

проведення виховної та профілактичної роботи, спрямованої на попередження злочинності та інших негативних явищ у дитячому, підлітковому та молодіжному середовищі,

проведення заходів, спрямованих на створення безпечних умов для населення на території міста;

протидія контрабандному ввезенню (транзиту) зброї, боєприпасів та вибухових речовин, наркотичних речовин;

сприяння заходам протидії проявам тероризму;

підвищення безпеки дорожнього руху на території міста;

забезпечення діяльності та належного рівня матеріально-технічної бази КУ «Муніципальна варта» Білгород-Дністровської міської ради;

сприяння створенню умов для ефективного виконання правоохоронними органами власних функцій та повноважень в інтересах підтримання належного рівня обороноздатності держави (Національна поліція України, Служба безпеки України).

## **Розділ 5. Строки та етапи виконання Програми**

Виконання програми здійснюється впродовж 2023 – 2025 років. Реалізація програми відбувається в 1 етап.

## **Розділ 6. Обсяги та джерела фінансування Програми**

Фінансування Програми здійснюється з місцевого бюджету, бюджетів підприємств та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Обсяги та джерела фінансування Програми викладені в Додатку.

Обсяги фінансування Програми уточнюються по мірі необхідності в межах наявного фінансового ресурсу.

Всього обсяг фінансування складає: 9 869,395 тис. грн. - кошти бюджету Білгород – Дністровської міської територіальної громади.

Розподіл коштів за можливими джерелами фінансування може бути перерозподілений виходячи із фактичних можливостей бюджету Білгород – Дністровської міської територіальної громади.

## **Розділ 7. Очікувані результати виконання Програми та визначення її ефективності**

Виконання заходів Програми дозволить:

- зниження рівня злочинності у місті;
- підвищення рівня готовності до реалізації завдань із запобігання та припинення терористичних проявів на території міста;
- запобігання зростанню потоків нелегальної міграції, спробам ввезення зброї, боєприпасів та наркотичних речовин;
- зниження рівня дитячої безпритульності та злочинності;
- забезпечення публічного порядку, безпеки громадян і безпеки дорожнього руху;

- підтримання діяльності правоохоронних органів та органів та правоохоронними функціями.

### **Розділ 8. Координація та контроль за виконанням Програми**

Головним координатором Програми є відділ з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи міської ради.

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснюється Білгород-Дністровською міською радою.

Реалізація Програми забезпечується відповідальними виконавцями - департаментами, управліннями та відділами виконавчого комітету міської ради, комунальними підприємствами в межах, встановлених, чинним законодавством.

Виконавці Програми щороку до 10 січня забезпечують надання до відділу з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи міської ради інформацію про виконання заходів Програми.

Відповідно до рішення Білгород-Дністровської міської ради від 30.07.2020 року №1345-VII до 25 січня щорічний та підсумковий звіти про результати виконання Програми із пояснювальною запискою вносяться на розгляд Білгород – Дністровської міської ради.

---



## Додаток 1

## ЗАХОДИ З РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАВДАНЬ ПРОГРАМИ

№ з/п	Зміст заходів	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування по роках, тис. грн.				Очікуваний результат	
					2023 рік	2024 рік	2025 рік	Всього		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
1.	Проведення спільних заходів, спрямованих на профілактику та виявлення випадків порушення законодавства									
	1.1. Проведення рейдів та інших заходів, спрямованих на виявлення фактів незаконного обігу наркотиків, випадків реалізації алкогольних і тоїонових виробів неповідомитім, профілактика безпритульності і злочинності	2023-2025 р.	Білгород-Дністровський районний відділ поліції, КУ «Муніципальна варта», Управління освіти, ДССП та ОЗ	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Забезпечення публічного порядку і безпеки	
2.	Проведення виховної та профілактичної роботи спрямованої на попередження злочинності та інших негативних явищ у дитячому, підлітковому та молодіжному середовищі									
	2.1. Проведення в закладах освіти міста виховної роботи, спрямованої на попередження злочинності, правове виховання дітей і підлітків. Забезпечення змістовного їх дозвілля.	2023-2025 р.	Білгород-Дністровський районний відділ поліції, Управління освіти, відділ культури, відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Профілактика злочинності та зниження її рівня	

	2.2. Перевірка умов проживання, виховання та навчання дітей і підлітків з неблагополучних сімей		Білгород-Дністровський районний відділ поліції, служба у справах дітей ДССП та ОЗ	Фінансування не потребує	-	-	-	-	
3.	<p><b>Підтримання діяльності правоохоронних органів та органів з правоохоронними функціями (Національна поліція України, Служба безпеки України)</b></p> <p>3.1. Забезпечення сприятливих умов праці для співробітників Білгород-Дністровського РВП ГУ НП в Одеській області, а саме:</p> <p>- підвищення рівня матеріально-технічного забезпечення (придбання пально-мастильних матеріалів, спорядження та інше);</p>	2023-2025 р.	<p>Фінансове управління Білгород-Дністровської міської ради (ГУ НП в Одеській області для Білгород-Дністровського районного відділу поліції)</p>	<p>Субвенція з бюджету Білгород-Дністровської міської територіальної громади державному бюджету</p>	550,0	300,0	300,0	1 150,0	Зниження рівня злочинності. Підвищення рівня готовності до реалізації завдань із запобігання та припинення терористичних проявів на території міста
	- ремонт фасаду будівлі РВП ГУ НП в Одеській області, (вул. Тимирязева, 21), у тому числі заміна дерев'яних вікон на металопластикові.				1 206,3	-	-	1 206,3	
	Всього за пункт 3.1.:				1 756,3	300,0	300,0	2 356,3	

<p>3.2. Створення умов для забезпечення роботи двох поліцейських офіцерів громади Білгород-Дністровського РВП ГУ НП в Одеській області (Білгород-Дністровської міської територіальної громади), а саме:</p>								<p>Зниження рівня злочинності на території міста. Забезпечення публічного порядку, безпеки громадян і безпеки дорожнього руху</p>
<p>- виділення додаткових коштів для придбання службового повнопривідного автотранспортного (типу Renault Daster Zen 1,6 бензин/MT6/4x4, білого кольору) для ПОГ</p>		<p>Фінансове управління Білгород-Дністровської міської рада (ГУ НП в Одеській області для Білгород-Дністровського районного відділу поліції)</p>	<p>Субвенція з бюджету Білгород-Дністровської міської територіальної громади державному бюджету</p>	<p>300,0</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>300,0</p>	
<p>- виділення коштів для проведення регламентного технічного обслуговування службового автотранспортного (Renault Daster II 1.6, бензин/MT6/4x2)</p>				<p>-</p>	<p>20,0</p>	<p>25,0</p>	<p>45,0</p>	
<p>- виділення коштів для придбання пально-мастильних матеріалів на забезпечення потреб службового автотранспортного (з розрахунку 150 літрів автомобільного бензину на місяць)</p>				<p>-</p>	<p>95,0</p>	<p>95,0</p>	<p>190,0</p>	
<p>- проведення капітального ремонту приміщень адміністративного будинку (літ. «Г» по вулиці Михайлівська, 23) для розміщення двох ПОГ</p>	<p>2023-2025 р.</p>			<p>790,6</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>790,6</p>	
<p>- укомплектування меблями приміщень адміністративного будинку (літ. «Г» по вулиці Михайлівська,23)</p>		<p>ДЖКГ та КБ (КП «БД УІСБ»)</p>	<p>Бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади</p>	<p>224,9</p>	<p>-</p>		<p>224,9</p>	
<p>- виготовлення та встановлення навісу (козирка) над входом приміщення адміністративного будинку (літ. «Г» по вулиці Михайлівська,23)</p>				<p>-</p>	<p>10,0</p>	<p>-</p>	<p>10,0</p>	
<p>- ремонт (заміна) підлоги в приміщенні адміністративного будинку (літ. «Г» по вулиці Михайлівська,23)</p>				<p>-</p>	<p>15,0</p>	<p>-</p>	<p>15,0</p>	

<p>- придбання необхідної оргтехніки та обладнання для укомплектування поліцейської станції (адміністративна будівля літ. «Г» по вулиці Михайлівська,23), а саме:</p> <p>забезпечення резервним електроживленням (бензиновим електрогенератором потужністю до 7.5 кВт) – 1 шт.;</p> <p>4G Wi-fi комплект «швидкісний інтернет» (роутер + антена 21Дб, устаткування для його монтажу) – 1 комплект;</p> <p>ноутбук (типу Dell Latitude 5540 15,6" з комплектуючими: ОЗУ 16 Гб, SSD 256 Гб) з встановленою ліцензійною операційною системою Windows 10 – 2 шт.;</p> <p>бездротова миша та клавіатура – 2 комплекти;</p> <p>БФП (типу Canon I-Sensys MF 3010 з додатковим Cartridge 725+кабель USB до нього) – 2 шт.;</p> <p>фільтр імпульсних перешкод на 6 розеток (подовжувач) довжиною до 3 м.- 2 шт..</p> <p>- виготовлення та встановлення інформаційних стендів (різних розмірів) та інформаційної таблички (500х350 мм.) з написом «Поліцейська станція» для обладнання приміщення поліцейських офіцерів громади (адміністративна будівля літ. «Г» по вулиці Михайлівська,23);</p> <p>інформаційних стендів – 8 шт.;</p> <p>інформаційна табличка – 1 шт.</p> <p>Всього за пункт 3.2.:</p>	2023-2025 р.	ДЖКГ та КБ	Бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади	-	35,0	-	35,0				
					-	6,5	-	6,5			
		2023-2025 р.	ДЖКГ та КБ	Бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади	-	108,0	-	108,0			Зниження рівня злочинності на території міста.
					-	4,0	-	4,0			Забезпечення публічного порядку, безпеки громадян і безпеки дорожнього руху
					-	30,0	-	30,0			
					-	2,0	-	2,0			
		2023-2025 р.	ДЖКГ та КБ	Бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади	-	16,0	-	16,0			
					1 315,5	341,5	120,0	1 777,0			

3.3. Створення умов для забезпечення роботи співробітників Білгород-Дністровського РВ Управління Служби безпеки України в Одеській області, а саме:	2024 р.	ДЖКГ та КБ	Бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади	-	100,0	-	100,0	Підвищення рівня готовності до реалізації завдань із запобігання та припинення терористичних проявів на території міста
- утримання та обслуговування автотранспортних засобів, закупівля та передавання пально-мастильних матеріалів (або освіження матеріального резерву замість виданого раніше) за розпорядженням міського голови (дизельне пальне - 1000 літрів)				-	100,0	-	100,0	
<b>Всього за пункт 3.3.:</b>				3 071,8	741,5	420,0	4 233,3	

4. Проведення заходів, спрямованих на створення безпечних умов для мешканців міста, забезпечення безпеки дорожнього руху на території міста	4.1. Утримання, обслуговування, поточний ремонт системи відеоспостереження міста та мережі	2023-2025 р.	ДЖКГ та КБ	Бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади	400,0	400,0	400,0	1 200,0	Зниження рівня злочинності на території міста. Забезпечення публічного порядку, безпеки громадян і безпеки дорожнього руху
	4.2. Утримання та обслуговування системи централізованого оповіщення								
	4.3. Придбання систем та засобів оповіщення та інформування населення, запчастин та матеріалів для їх ремонту та модернізації, оплати послуг за їх впровадження (встановлення) ремонту та технічне обслуговування та її утримання, а саме:								
	- формування опірної оптиковолокноної мережі на території міста (закупівля та встановлення оптиковолокноного кабелю, затискачів, анкерів, розеток, муфт), придбання, встановлення та монтаж системи відео нагляду, поточний ремонт і технічне обслуговування оптиковолокноної телекомунікаційної мережі, локальної мережі та обслуговування програмного забезпечення системи «Безпечне Місто»;	2023р.	ДЖКГ та КБ	Бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади	1 700,0	-	-	1 700,0	

<p>- облаштування приміщення апаратної (серверної);          - придбання та встановлення блоку живлення,          - лінійного та абонентського терміналу,          - оптичного модулю,          - панелей, патчкордів, пігтейлів та інше;          - придбання металевого контейнеру (20 футів) для розміщення апаратної (серверної);          - придбання відповідних господарських товарів та проведення робіт для облаштування приміщення апаратної (серверної);          - придбання та монтаж акумуляторів, блоків безперебійного живлення;          - придбання та монтаж системи вентиляції, контролю клімату (кондиціонера для підтримки вологості, тиску, температури) у апаратної (серверної).</p>	2023 р.	ДЖКГ та КБ	Бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади	636,095	-	-	636,095	
<p>Всього за пункт 4.3.:</p> <p>4.4. Підвищення ефективності реалізації державної політики у сфері надання адміністративних послуг у територіальних сервісних центрах (ТСЦ) МВС України, а саме:          - закупівля спеціалізованого автомобіля для прийняття практичних іспитів;          - здійснення поточного ремонту будівлі ТСЦ;</p> <p>Всього за пункт 4.4.:</p> <p><b>Всього за розділ:</b></p> <p><b>РАЗОМ:</b></p>	2023	Фінансове управління Білгород-Дністровської міської ради, Регіональний сервісний центр ГСЦ МВС в Одеській області (ТСЦ № 5143)	Субвенція з бюджету Білгород-Дністровської міської територіальної громади державному бюджету	750,0 600,0 1 350,0 4 336,095 7 407,895	-	-	2 336,095 750,0 600,0 1 350,0 5 636,095 9 869,395	

Секретар міської ради

Олександр СКАЛЮЗУБ

## Додаток 2

## ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПРОГРАМИ

з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми	I етап виконання програми			II етап (20_20_ роки)	III етап (20_20_ роки)
				2023 рік	2024 рік	2025 рік		
1	2	3	4	5	6	7	8	9
I. Показники витрат								
1.	Обсяги фінансування на забезпечення сприятливих умов праці для співробітників Білгород-Дністровського РВП ГУ НП в Одеській області	тис. грн.	-	1 756,3	300,0	300,0		
2.	Обсяги фінансування на створення умов для забезпечення роботи двох поліцейських офіцерів Білгород-Дністровської міської територіальної громади (ПОГ)	тис. грн.	-	3 071,8	741,5	420,0		
3.	Обсяги фінансування на створення умов для забезпечення роботи співробітників Білгород-Дністровського РВ Управління Служби безпеки України в Одеській області,	тис. грн.	-	-	100,0	-		
4.	Обсяги фінансування на утримання, обслуговування, поточний ремонт системи відеоспостереження міста та мережі	тис. грн.	-	400,0	400,0	400,0		
5.	Обсяги фінансування на утримання та обслуговування системи централізованого оповіщення	тис. грн.	-	250,0	250,0	250,0		
6.	Обсяги фінансування на придбання систем та засобів оповіщення та інформування населення, запчастин та матеріалів для їх ремонту, модернізації, оплати послуг за їх впровадження (встановлення) ремонту та технічне обслуговування та її утримання	тис. грн.		2 336, 095	-	-		
7.	Обсяги фінансування на підвищення ефективності реалізації державної політики у сфері надання адміністративних послуг у територіальних сервісних центрах (ТСЦ) МВС України	тис. грн.	-	1 350,0	-	-		



		II. Показники продукту						
	Кількість будівель, що підлягають ремонту для співробітників Білгород-Дністровського РВП ГУ НП в Одеській області	одиниць	-	1	-	-	-	-
2.	Кількість об'єктів для проведення капітального ремонту та виконання інших робіт з метою розміщення двох ПОГ (по вулиці Михайлівська,23, літ. «Г»)	одиниць	-	1	1	-	-	-
3.	Кількість видів технічного обслуговування службового автотранспорту поліцейських офіцерів громади (Renault Daster II 1.6, бензин/МТ6/4х2)	одиниць	-	-	2	2	-	-
4.	Кількість пально-мастильних матеріалів для забезпечення потреб службового автотранспорту поліцейських офіцерів громади (автобензін – А95)	літрів	-	-	1 800,0	1 800,0	-	-
5.	Кількість необхідної оргтехніки та обладнання для укомплектування поліцейської станції (літ. «Г» по вулиці Михайлівська,23), а саме: агрегат для резервного електроживлення (бензиновий електрогенератором потужністю до 7.5 кВт); 4G Wi-Fi комплект «швидкісний інтернет» (роутер + антена 21Дб, устаткування для його монтажу); ноутбук (типу Dell Latitude 5540 15,6" з комплектуючими: ОЗУ 16 Гб, SSD 256 Гб) з встановленою ліцензійною операційною системою Windows 10; бездротова миша та клавіатура; БФП (типу Canon I-Sensys MF 3010 з додатковим Cartridge 725+кабель USB до нього); фільтр імпульсивних перешкод на 6 розеток (подовжувач) довжиною до 3 м..	одиниць	-	-	1	1	-	-
		комплектів	-	-	2	2	-	-
		одиниць	-	-	2	2	-	-
		одиниць	-	-	2	2	-	-
6.	Кількість інформаційних стендів (різних розмірів) та інформаційних табличок (500х350 мм.) з написом «Поліцейська станція» для обладнання приміщення поліцейських офіцерів громади (адміністративна будівля літ. «Г» по вулиці Михайлівська,23): інформаційних стендів інформаційна табличка	шт.	-	-	8	1	-	-

7.	Кількість пально-мастильних матеріалів для забезпечення потреб співробітників Служби безпеки України (автомобільний бензин (A95, A92)/дизельне пальне (ДП))	літрів	-	-	1000/1000			
8.	Кількість систем відеоспостереження міста (для утримання і обслуговування)	одиниць	-	1	1			-
9.	Кількість систем централізованого оповіщення (для утримання і обслуговування)	одиниць	-	1	1			
10.	Кількість систем та засобів оповіщення та інформування населення (опірна оптиковолоконна мережа, приміщення апаратної (серверної))	одиниць	-	1	-			
11.	Кількість територіальних сервісних центрів (ТСЦ) МВС України, яким надається субвенція	одиниць	-	1	-			

## III. Показники ефективності

1.	Середні витрати для проведення ремонту адміністративного будинку для співробітників Білгород-Дністровського РВП ГУ НП в Одеській області	грн.	-	1 206 300,0	-	-	-	-
2.	Середні витрати проведення капітального ремонту та проведення інших будівельних робіт з метою розміщення двох ПОГ (укомплектування меблями), забезпечення їх роботи	грн.	-	1 015 500,0	25 000,0	-	-	
3.	Середні витрати на проведення технічного обслуговування службового автотранспорту поліцейських офіцерів громади (Renault Daster II 1.6, бензин/MT6/4x2)	грн.	-	-	10 000,0	12 500,0		
4.	Середні витрати на придбання пально-мастильних матеріалів для забезпечення потреб службового автотранспорту поліцейських офіцерів громади (автобензін – А95)	грн./л.	-	-	52,7	52,7		
5.	Середні витрати на придбання необхідної оргтехніки та обладнання для укомплектування поліцейської станції (літ. «Г» по вулиці Михайлівська,23)	грн.	-	-	185 500,0	-		
6.	Середні витрати на виготовлення та встановлення інформаційних стендів та табличок	грн.	-	-	1 777,0			
7.	Середні витрати утримання та обслуговування автотранспортних засобів, закупівля (передавання) пально-мастильних матеріалів (для Служби безпеки України)	грн.	-	-	100 000,0	-		
8.	Середні витрати на утримання та обслуговування системи відеоспостереження міста	грн.	-	400 000,0	400 000,0	400 000,0		

9.	Середні витрати на утримання і обслуговування системи централізованого оповіщення	грн.	-	250 000,0	250 000,0	250 000,0	
10.	Середні витрати на формування системи оповіщення та інформування населення (опірна оптиковолоконна мережа, приміщення апаратної (серверної))	грн.	-	2 339 095,0	-	-	-
11.	Середні витрати на підвищення ефективності територіального сервісного центру (ТСЦ) МВС України	грн.	-	1 350 000,0	-	-	-

## IV. Показники якості

		%					
1.	Рівень готовності будівель, що підлягають ремонту (для співробітників Білгород-Дністровського РВП ГУ НП в Одеській області)	%	-	100	-	-	-
2.	Рівень готовності об'єктів для розміщення двох ПОГ (по вулиці Михайлівська, 23, літ. «Г»)	%	-	100			
3.	Рівень виконання відповідного об'єму технічного обслуговування службового автотранспорту поліцейських офіцерів громади	%	-	100			
4.	Рівень забезпечення пально-мастильними матеріалами службового автотранспорту поліцейських офіцерів громади	%	-	100			
5.	Рівень забезпечення необхідною оргтехнікою та обладнанням поліцейської станції	%	-	100			
6.	Рівень (стан) утримання та обслуговування системи відеоспостереження міста	%	-	100			
7.	Рівень (стан) утримання та обслуговування системи централізованого оповіщення	%	-	100			
8.	Рівень (стан) готовності системи оповіщення та інформування населення (опірна оптиковолоконна мережа, приміщення апаратної (серверної))	%		45			
9.	Рівень виконання заходів для підвищення ефективності територіального сервісного центру (ТСЦ) МВС України	%	-	85	-	-	-

Секретар міської ради

Олександр СКАЛЮЗУБ

## РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Джерела фінансування	Етапи виконання програми					Всього обсяг фінансування тис. грн.
	I			II	III	
	2023 рік тис. грн.	2024 рік тис. грн.	2025 рік тис. грн.	20__-20__ роки	20__- 20__ роки	
1	2	3	4	5	6	7
Обсяг ресурсів, всього, у тому числі:	7 407,895	1 391,5	1 070,0			9 869,395
державний бюджет	-					-
обласний бюджет	-					-
Бюджет Білгород- Дністровської міської територіальної громади	7 407,895	1 375,5	1 070,0			9 869,395
кошти інших джерел	-	-	-	-	-	

Секретар міської ради

Олександр СКАЛОЗУБ

Керуючий справами



Ігор ВЕЛИЧКО